

公益网站慰问帮扶困难好人

万余元爱心款温暖咸宁5位老兵

本报讯(记者 方达星)“万分感谢中国好人网的关怀帮助。”春节期间,收到3000元慰问金的通山老兵吉茂友倍感温暖。

63岁的吉茂友家住通山县杨芳林乡高桥头村。1978年参军入伍,担任班长并代理副排长,曾多次受到嘉奖,并光荣入党。

2016年,下岗失业的吉茂友被确诊为尿毒症,透析一年多后,又出现各类并发症。在2017年5月肾移植成功后终身吃药,需定期检查,家庭负担重。

记者了解到,为践行社会主义核心价值观,让好人和公众切身感受到党和国家、社会各界的关怀和温暖,近日,由中外好人网发起的第

14个“好人节”暨2023年元旦春节慰问帮扶困难好人活动走进咸宁。

根据推荐对象的贡献大小、困难大小、已受助大小的实际情况,中外好人网对咸宁5位老兵李新国、吉茂友、舒诚才、程汉平、石则强分别给予1000元至5000元不等的慰问金,共计13000元,帮助他们过一个温暖的春节。

据悉,中外好人网(原中国好人网)创办于2008年5月19日,是在国家工信部正式注册的一家专门宣传好人好事、帮助困难好人的大型民间公益网站,其宗旨是“说好人、帮好人、做好人”。创办近15年来,筹集好人基金近1000万,帮助了全国各地30个省市自治区1000多位困难好人。

“清廉村居”倡清廉

记者 查生辉 朱亚平 陈希子

“村务工作履职不到位,该不该处分?”“给村民办事,吃点喝点有关系吗?”……

1月10日,在通山县慈口乡大竹村清廉文化小公园里,一群刚刚启蒙的孩童正在大声地念着。

记者走近一看,原来是孩子们在朗读该村“创清廉大竹,建美好家园”文化墙上的内容。文化墙以漫画加文字的形式,向村民宣传清廉村居工程。

通山县慈口乡党委书记金辉介绍,为将清廉文化与地方民俗文化有机融合,传递文明乡风,表达农村群众对实现精准脱贫、迈向乡村振兴新征程的喜悦心情,去年以来,慈口乡大竹村全面推进清廉村居工程,先后开展“五大”工程建设,争创“五好”基层党组织,确保实现“五无”目标。

大竹村设立村居清廉乡贤光荣榜,建设清廉家风家规文化礼堂,打造清廉文化漫画墙,建设清廉文化小公园、清廉村湾示范点、清廉文化活动中心、清廉文化农家书屋,组建一支近30名文艺队员的宣传团队,宣传好家风、家训,邀请县文化局送清廉电影下乡,宣传清廉文化。

一年来,村干部们忙着倡廉,村民

们忙着“唱廉”。

今年元旦前,大竹村举办清廉大竹乡村文艺汇演。文艺汇演活动既有清廉主题书画展、摄影展、图书展,更有互动性十足的写清廉字、读清廉书、答清廉题。为展示大竹村清廉村居文化建设成果,活动中还表彰本村先进清廉人物,现场为群众投票评选出的大竹村第一届“十好”先进典型人物颁发荣誉证书。

谈及清廉村居建设给大家伙带来的益处,61岁的村民徐良模有话说。徐良模是慈口乡大竹村四组组长,也是该村“最美党员”。

“事情都是一项项做出来的,市纪委市寿险驻大竹村工作队和本村党员干部帮了我们很大的忙。”徐良模说,开展清廉村居建设后,大家伙首先最直观的感受,就是村组环境大改善,生态宜居村庄已具雏形。

大竹村将清廉村居建设作为提高基层治理水平和促发展惠民生的重要举措,对清廉村居建设工作任务进行分解,责任到人。

村里还经常开展走访入户活动,倾听民意,修订村规、发挥清廉辐射效应,让廉洁之风吹入村民家。在清廉村居活动的引领下,村里逐渐形成了知廉明礼的良好氛围,有力推进了美丽乡村建设。

敬老孝亲传美德

记者 甘青 通讯员 姜纲要

1月27日,天朗气清,惠风和畅,一幢幢各色小楼依山而建,沿着沿河公路一字排开,远远可见一处广场上戏台高筑,人头攒动,锣鼓喧天,热闹非凡。

春节的“年味”还没有退去,崇阳县港口乡油榨村的敬老孝亲活动将传统春节的团圆喜庆氛围推向高潮。该村9组10组两个组在外工作的年轻人踊跃捐资,利用春节回家团聚的机会,集中宴请村里所有留守老年村民,并请来县文化剧团演唱深受老年朋友喜爱的提琴戏,以此回馈养育自己的家乡父老,感恩关心帮助自己的亲友乡邻。

下午2点,戏曲开幕。戏台前陆陆续续坐满身穿棉袄,头戴棉帽,脚穿棉鞋的老爷爷、老婆婆。天气寒冷,他们已经“全副武装”,做好一饱眼福,戏不散场不退场的准备。

晚上9点,戏曲闭幕,活动结束。老人们脸上无一不挂着笑容,写满开心。今年75岁的姜光录老人说:“这次活动非常有意义,不但丰富了我们老年人的精

神生活,还传承老一辈敬老孝亲的优良传统。”

“这真是太热闹了!”退休教师姜宗荣说,今年是最有意义的一个春节,不仅“年味”更浓了更热闹了,老人们感受到了前所未有的尊重,而且很利于增强村民的凝聚力,提升生活的幸福感。

油榨村位于幕埠山脉南麓,依山傍水,9组10组自成一个自然村落,名称“大墩桥”,有70余户人家,全部姜姓。这里的村民200年前原为一家,发展到现在已有人口近500人,大家既是亲戚亦是邻居,个个热情质朴。

活动主要发起人姜毅介绍,此次活动是他们村2020年疫情以来的首次大型集体活动,也是有史以来的首次“敬老孝亲”主题活动。此次活动为老人们送去精神上的温暖,让年轻人传承了敬老孝亲的传统,让老年人生活有依靠、年轻人肩上有担当。



嘉鱼县烟草专卖局

召开违规吃喝问题专项整治部署动员会

近日,嘉鱼县烟草专卖局召开违规吃喝问题专项整治部署动员会,全体干部职工参加会议。

会议传达学习了《关于在全省开展违规吃喝问题专项整治的工作方案》《中央纪委国家监委公开通报十起违反中央八项规定精神典型问题》《中共湖北省烟草

专卖局(公司)党组纪检组关于转发行业近期查处的六起违反中央八项规定精神典型问题的通知》《省纪委监委通报六起违规吃喝典型案例》等内容,并对违规吃喝问题专项整治工作进行安排部署。

会议强调,开展违规吃喝问题专项整治,是贯彻落实党的二十大精神,持续深

化作风建设的具体行动。全体干部职工要认真领悟会议精神,以实际行动把专项整治要求不折不扣落到实处。一是提高思想认识,强化政治站位。要充分认识到开展违规吃喝问题专项整治活动的重要意义,在思想认识、责任担当、方法措施上紧跟上级要求,确保专项治理活动不走

场、取得实效。二是坚持问题导向,狠抓整改落实。要聚焦重点问题,结合工作实际,通过群众提、自己找、集体议和专项检查等形式,深入开展问题查摆,不断推动违规吃喝问题专项整治工作落地落实。三是加强组织领导,压实工作责任。领导干部要带头抵制违规吃喝,当好标杆、做好示范,持续用力把违规吃喝问题专项整治推向深入,不断优化风清气正、干事创业的政治生态。

会上还组织全体干部职工签订了抵制违规吃喝问题承诺书。(通讯员 罗京)

汉口银行咸宁分行招聘启事

汉口银行成立于1997年12月,是一家总部位于武汉的城市商业银行。汉口银行咸宁分行成立于2016年12月23日,目前咸宁分行各项业务稳步推进,因发展需要,现面向全市招聘人才。

一、招聘岗位及资质条件

(一)综合客户经理(3名)

1、本科及以上学历;

2、具有良好的服务意识及人际沟通

能力,形象好,亲和力强;

3、具有金融行业工作经验;

4、获得基金从业资格人员优先。

(二)办公室综合(1名)

1、年龄35周岁(含)以下,大学本科及以上学历。党员优先;

2、1年以上相关岗位从业经验,熟悉金融行业党建或文秘等工作;

3、身心健康,品行端正,遵纪守法,诚实守信,无任何不良行为记录;

4、具有较强的进取心和责任感,团队合作意识、学习能力和执行能力较强,具有良好的语言表达、文字写作、沟通协调能力。

(三)综合柜员(5名)

1、本科及以上学历;

2、年龄在30岁以下;

3、具有金融行业工作经验或应届毕业生;

4、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;

5、具有银行或基金从业资格证优先

6、身体健康、品行端正、责任心强,

无不良记录。

二、其他事项

(一)有意者请将个人简历,发送至邮箱(106950@hkbchina.com),邮箱文件名请注明“姓名——岗位名称”。应聘者未收到笔试、面试和体检通知的,视为未被录用,招聘方不再另行通知。

(二)应聘者对个人填报信息的真实性负责,如与事实不符,招聘方有权取消录用资格。

(三)联系人:罗女士
座机:0715-8911378
手机:13085119031)